

## Φονικές παραβάσεις

## ΚΟΙΝΩΝΙΑ

στον μηχανικό και στους ιδιοκτήτες», συμπληρώνει ο έτερος δικηγόρος Π. Σαπουντζάκης.

## Μαρτυρίες

Περιγράφοντας το πώς συνέβη το εργατικό δυστύχημα τη μοιραία μέρα, οι δικηγόροι των πέντε εργατών, μεταφέροντας τα όσα μέχρι στιγμής έχουν καταθέσει οι πελάτες τους, εξηγούν ότι «την προηγούμενη Δευτέρα, πρώτη ημέρα των εργασιών, είχαν ρίξει τον πρώτο όροφο και είχαν μείνει μόνο οι τοίχοι. Μόλις επιχειρήσαν να κατεδαφίσουν έναν τοίχο του μπάνιου, έπεσε η ταράτσα. Όλοι τους βρίσκονταν στον πρώτο όροφο». Σύμφωνα μάλιστα με πληροφορίες, σε ερώτηση αστυνομικών πώς σπριζόταν το κτίριο, αφού είχαν κατεδαφιστεί και οι κολόνες, οι εργαζόμενοι απάντησαν ότι «είχαν μείνει μόνο τα δοκάρια».

Ο άτυχος 31χρονος αστυνομικός από τα Γρεβενά, όπως έγινε γνωστό, είχε λάβει αιμοδοτική άδεια και, εκμεταλλευόμενος το γεγονός ότι δεν βρισκόταν σε υπηρεσία, βρέθηκε το πρωί της Τρίτης στο διώροφο νεοκλασικό της οδού Νεωρίων για να βγάλει ένα μεροκάματο. Κάτι το οποίο γνώριζε η οικογένειά του, χωρίς να περιμένει σε καμία περίπτωση να συμβεί ένα τόσο τραγικό συμβάν και να χάσει τόσο αδικα τη ζωή του. Ο αστυνομικός είχε μπει στην ΕΛ.ΑΣ. το 2019 και υπηρετούσε στην ομάδα ΔΙΑΣ νοτιοανατολικής Αττικής.

Σύμφωνα με πληροφορίες, την ώρα που το μεγαλύτερο τμήμα της ταράτσας κατέρρευσε σαν χάρτινος πύργος, ο αστυνομικός, προκειμένου να γλιτώσει, επικαίρησε να πηδήξει στην καρότσα ενός φορτηγού. Ωστόσο, καταπλα-



Ο 31χρονος αστυνομικός Αγαθάγγελος Παπαδόπουλος

κώθηκε από τα χαλάσματα, με αποτέλεσμα να αφήσει την τελευταία του πνοή. Στο σημείο έσπευσαν διασώστες του ΕΚΑΒ, πυροσβέστες και αστυνομικοί, αλλά ήταν ήδη αργά. «Ήταν όλοι παρόντες και οι υπόλοιποι επτά σώθηκαν ως εκ θαύματος», λέει ο Γ. Σαπουντζάκης, ενώ για το γεγονός ότι οι πελάτες του αφέθηκαν ελεύθεροι, αλλά δύο εξ αυτών είναι διοικητικά κρατούμενοι επειδή δεν έχουν νομιμοποιητικά έγγραφα, αναφέρει: «Έχουμε καταθέσει αίτημα για έκδοση άδειας παραμονής με βάση το ότι είναι ουσιώδεις μάρτυρες στην υπόθεση».

## Σύλληψη

Σημειώνεται ότι ο μόνος από τους υπαίτιους για κακούργημα που συνελήφθη ήταν ο εργολάβος, ενώ διαφεύγουν τη σύλληψη οι ιδιοκτήτες του ακινήτου και ο μηχανικός. Όπως αποκαλύπτουν, μάλιστα, οι δικηγόροι των εργατών, οι ιδιοκτήτες του ακινήτου, που πουλήθηκε πρόσφατα, είναι έξι Λιβανέζοι. «Προφανώς αγόρασαν το νεοκλασικό κτίριο στο πλαίσιο του προγράμματος Golden Visa

και εκτιμούμε ότι είχαν σκοπό να το ανακαινίσουν και να το εκμεταλλευτούν», σημειώνει ο Π. Σαπουντζάκης.

Σύμφωνα με πληροφορίες που είδαν το φως της δημοσιότητας μέσω της πρώην ενοίκου, το σπίτι που κατέρρευσε ήταν ακατάλληλο και είχε κάνει καταγγελία και στο Υγειονομικό, καθώς, όπως υποστήριζε, υπήρχαν μούχλα και διαρροή στους τοίχους. Η καταγγελία κοινοποιήθηκε και στην Πολεοδομία. Τότε, όπως δήλωσε, δέχθηκε απειλές από τον προηγούμενο ιδιοκτήτη. Όλα αυτά πριν πουληθεί στους νέους ιδιοκτήτες. Η τιμή πώλησης του σπιτιού, σύμφωνα πάντα με την ένοικο, ήταν 450.000 ευρώ, αλλά κανείς δεν γνωρίζει -πλην των αρμοδίων- πόσο αγοράστηκε τελικά το ακίνητο.

Η κηδεία του άτυχου αστυνομικού έγινε το Σάββατο το μεσημέρι στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στα Γρεβενά, όπου η οικογένειά του, φίλοι, γνωστοί, συνάδελφοί του και συγχωριανοί έσπευσαν να πουν το τελευταίο αντίο. Συντετριμμένοι και βυθισμένοι στο πένθος, οι δικοί του άνθρωποι αδυνατούν να πιστέψουν το κακό που τους βρήκε. Όλοι μιλούν με τα καλύτερα λόγια και κάνουν λόγο για έναν καλόκαρδο νέο που δεν του άξιζε ένα τέτοιο τέλος. Όλοι περιμένουν, πλέον, τη διερεύνηση της υπόθεσης και την απονομή δικαιοσύνης για όλους όσους έχουν ευθύνη γι' αυτό το τραγικό δυστύχημα. Να σημειωθεί ότι την περασμένη Παρασκευή οδηγήθηκε εκ νέου στον ανακριτή Πειραιά για την απολογία του ο εργολάβος της οικοδομής, ο οποίος έχει συλληφθεί για παραβίαση του νόμου που αφορά τους κανόνες οικοδόμησης και του γενικού οικοδομικού σχεδιασμού.

## ΘΥΜΑ

Εκτός από τον άτυχο νεαρό, που καταπλακώθηκε από τα χαλάσματα και βρήκε τραγικό θάνατο, ακόμη ένας εργάτης νοσηλεύεται βαρύτερα τραυματισμένος

## Ένα συγκλονιστικό μυστικό, μια ιστορία αγάπης απ' αυτές που σου αλλάζουν για πάντα τη ζωή

«Ένας αρμονικός συνδυασμός αγωνίας, χαράς και ελπίδας με γοργό αφηγηματικό ρυθμό.

Τέλειο από την αρχή ως το τέλος.

Το λάτρεψα κυριολεκτικά αυτό το βιβλίο!»

**Christina Lauren**

«Η Paige Toon γράφει τόσο όμορφες, συγκινητικές ιστορίες αγάπης. Λάτρεψα το Μόνο η αγάπη πονάει έτσι».

**Beth O'Leary**

«Μια δυνατή, συγκινητική, πανέμορφη γραμμένη ιστορία με βάθος και επιδέξιες πινελιές τρυφερότητας -μην τη χάσετε!»

**Milly Johnson**

«Ω, ΘΕΕ ΜΟΥ! Τι βιβλίο! Μόνο η Paige Toon θα μπορούσε να με κάνει να πιστέψω με τέτοια θέρμη στη δύναμη της αγάπης».

**Laura Jane Williams**

«Είναι ένα βιβλίο που θα σας αναστατώσει, θα σας γοητεύσει και θα σας κάνει να κλάψετε ξενυχτώντας για να το ρουφήξετε αχόρταγα ως το τέλος».

**Sophie Cousens**

«Μια αφηγηματικά τέλεια βαθιά κατάδυση στα βάσανα και τα σκαμπανεβάσματα της αγάπης».

**Heidi Swain**

«Μια βαθιά συγκινητική ιστορία που μ' έκανε να λυπηθώ πραγματικά όταν τελείωσε!»

**Ali Harris**

«Σπαρακτικό και πανέμορφο, με μια συγκλονιστικά ανατρεπτική πλοκή».

**Zoë Folbigg**

«Μια αξέχαστη, εξαιρετικά συγκινητική ιστορία».

**Caroline Leavitt**

«Καθηλωτικό, απέραντα ρομαντικό και υπέροχα σπαρακτικό».

**Emily Stone**

«Αυτή η γλυκιά ιστορία αγάπης, που ξεδιπλώνεται με έναν εξίσια αργό ρυθμό, άγγιξε χορδές της καρδιάς μου που δεν ήξερα καν ότι είχα».

**Annabel Monaghan**



ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΛΕΙΑ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL

www.bell.gr



BELLpublishing



@bell\_books



@bell\_books